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Enguany hem tornat a publicar l’Anuari on recollim algunes de les preguntes que 
hem considerat més interessants per a fer una primera aproximació de quina ha 
estat l’opinió dels ciutadans de Catalunya els darrers mesos. 

Les dades que oferim són una petita part, però significativa, del conjunt 
d’informació demoscòpica que hem processat al llarg del 2012 i que està a 
disposició del conjunt de la ciutadania i, en especial, de les persones que hi 
tenen un interès més intens, siguin la gent de l’acadèmia o d’altres àmbits.  

L’any 2012 ha estat un any important en la història del país. Enmig d’una forta 
crisi econòmica que dificulta el dia a dia de molta gent, una majoria dels 
ciutadans catalans hi veu una sortida. Aquesta passaria perquè el conjunt de la 
ciutadania pugui decidir sobre el futur del país i, si vol, que Catalunya esdevingui 
un nou Estat d’Europa. 

Les enquestes del CEO permeten resseguir com s’ha anat formant aquesta 
opinió i fins a quin punt està associada amb opinions sobre els diversos temes 
que ocupen la vida dels ciutadans. Només a partir d’un estudi rigorós de dades 
com les que el CEO ofereix hom pot tenir elements suficients per encarar bé 
l’anàlisi d’allò que està passant a Catalunya i, si gosa, per plantejar-se allò que 
podria arribar a passar en un futur més o menys immediat. 

Per a la realització aquest Anuari s’han fet servir les dades que es van obtenir de 
la tercera onada del Baròmetre d’Opinió Política (d’octubre del 2012), de les 
dues enquestes Òmnibus que el CEO va fer per als Departaments de la 
Generalitat i de la Monografia sobre la percepció de la Immigració, que es va 
publicar a inicis d’any. 

Posant en conjunt les respostes seleccionades, ordenades en diverses seccions 
(economia, societat, política i govern i administració), el lector tindrà l’oportunitat 
de tenir una visió completa i ràpida de les opinions dels catalans sobre una gran 
diversitat de temes. A la vegada, confiem que pugui descobrir tot el potencial 
d’informació que les enquestes ens proporcionen. 

Finalment, cal acabar aquesta nota introductòria fent un doble agraïment. En 
primer lloc, cal agrair, com sempre, la col·laboració dels milers de persones que 
han tingut la gentilesa de respondre a les preguntes que els han fet durant 
aquest any en algun dels treballs de camp que hem promogut des del CEO. En 
segon lloc, també cal agrair la bona feina feta pels analistes del CEO, en un 
context de contenció econòmica, complicat per a tothom. 
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El 2012 ja ha passat, és història. Gràcies al llegat del CEO, en forma 
d’enquestes, aquest passat no quedarà ignot per a generacions futures.    

 

Jordi Argelaguet i Argemí 
Director del Centre d’Estudis d’Opinió 
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Economia 
 
 

● L’atur i la insatisfacció amb la política –uns ítems que 
segueixen pujant- són els principals problemes que té 
actualment Catalunya. 
 
● Que les administracions catalanes passin a recaptar i decidir 
la distribució de tots els impostos que paguen els ciutadans i 
les empreses de Catalunya. 
 
● A destacar l’alt percentatge d’enquestats (87,4%) que valora 
positivament el paper del teixit universitari per al 
desenvolupament social i econòmic del país. 
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Quins creu que són els principals problemes que té actualment Catalunya?  

(N=2500; resposta múltiple; %) 

 
Font: BOP 3a onada 2012 

 

Quin d’aquests problemes considera que és el més important? 

(N=2500; resposta múltiple; %) 

 
Font: BOP 3a onada 2012 

62,1 
48,7 

23,4 
22,5 

16,8 
7,7 
7,2 
7,0 

5,3 
4,6 
4,2 

2,7 
2,4 
2,1 
1,7 
1,5 

0,1 
1,9 

0,2 
0,9 
0,2 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 

 Atur i precarietat laboral 
 Funcionament de l'economia 
 Insatisfacció amb la política 

 Relacions Catalunya-Espanya 
 Sistema de finançament de Catalunya 

 Millorar polítiques socials 
 Educació, cultura i investigació 

 Immigració 
 Sanitat 

 Inseguretat ciutadana 
 Excessiva pressió fiscal 

 Manca d'infraestructures i problemes amb el … 
 Crisi identitat catalana 

 Accés a l'habitatge 
 Serveis deficients i males instal·lacions … 

 Incivisme i violència 
 Baix nivell salarial 

 Altres 
 Cap problema 

 No ho sap 
 No contesta 

41,6 
23,0 

9,8 
7,7 
7,6 

1,8 
1,4 
1,3 
1,3 
0,6 
0,5 
0,3 
0,3 
0,2 
0,2 
0,1 
0,0 
0,6 
0,0 
1,0 
0,4 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 

Atur i precarietat laboral 
Funcionament de l'economia 
 Insatisfacció amb la política 

 Sistema de finançament de Catalunya 
 Relacions Catalunya-Espanya 

 Millorar polítiques socials 
Immigració 

 Sanitat 
Educació, cultura i investigació 

Excessiva pressió fiscal 
Inseguretat ciutadana 

Crisi de la identitat catalana 
Serveis deficients i males instal·lacions públiques 

Incivisme i violència 
 Manca d'infraestructures i problemes amb el … 

Accés a l'habitatge 
Baix nivell salarial 

Altres 
Cap 

No ho sap 
No contesta 
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Vostè com valora l’actual situació econòmica de Catalunya/Espanya? 

(N=2500; resposta simple; %) 

 

Font: BOP 3a onada 2012 

 

Diria que ara la situació econòmica de Catalunya és millor, igual o pitjor que la de 

fa un any? 

(N=2500; resposta simple; %)  

 

Font: BOP 3a onada 2012 

 

0,5 
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50,3 

36,6 
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62,0 
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0 
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80 

Molt bona Bona Regular Dolenta Molt dolenta No ho sap No contesta 

Catalunya 

Espanya 

Millor; 1,7 
Igual; 17,2 

Pitjor; 79,5 

NS/NC; 1,6 
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D’aquí a un any, creu que la situació econòmica de Catalunya millorarà, es quedarà 

igual o empitjorarà?  

(N=2500; resposta simple; %) 

 
 

Font: BOP 3a onada 2012 

 

La seva situació econòmica personal és ara millor, igual o pitjor que la de fa un 

any?  

(N=2500; resposta simple; %) 

 
Font: BOP 3a onada 2012 

Millorarà; 
17,2 

Es quedarà 
igual; 32,0 

Empitjorarà; 
40,3 

NS/NC; 10,4 

Millor; 5,8 

Igual; 38,7 Pitjor; 55,2 

NS/NC; 0,3 
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Vostè està totalment a favor, més aviat a favor, més aviat en contra o totalment en 

contra que les administracions catalanes passin a recaptar i decidir la distribució 

de tots els impostos que paguen els ciutadans i les empreses de Catalunya? 

(N=2500; resposta simple; %) 

 

  

 

 

 

 

 Font: BOP 3a onada 2012 

 

 

 

 

 

58,7 

20,6 

7,8 5,2 5,6 2,1 
0 

10 
20 
30 
40 
50 
60 
70 
80 

Totalment a 
favor 

Més aviat a favor Més aviat en 
contra 

Totalment en 
contra  

No ho sap No contesta 

Totalment a favor 58,7 15,2 68,8 93,4 52,1 63,1 8,3 90,3

Més aviat a favor 20,6 20,2 18,8 5,7 26,8 28,3 14,4 0,0

Més aviat en contra 7,8 25,4 5,0 0,4 9,2 5,1 43,3 9,7

Totalment en contra 5,2 20,2 1,8 0,4 5,3 0,2 19,5 0,0

No ho sap 5,6 10,6 4,5 0,0 4,8 3,3 7,2 0,0

No contesta 2,1 8,4 1,1 0,0 1,7 0,0 7,2 0,0
Base real 2500 60 826 250 262 145 20 41
Base  ponderada 2500 65 756 227 296 171 27 41

Posicionament segons record de vot al Parlament de Catalunya 2010

 Anuari 2012

Economia

E
C
O
N
O
M
I
A

12



Creu vostè que les universitats han de ser un motor per al desenvolupament social 

i econòmic del país? 

(N=1200; resposta simple; %)  

 

Font: Òmnibus. 1a onada 2012 

 

 

 

 

 

 

 

  

Sí; 87,4 

No; 7,9 
NS/NC; 4,6 
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Societat 
 
 

● La gravetat del problema de l’atur, com no podia ser d’altra 
manera, es veu reflectida en la incertesa a curt termini a poder 
fer front a despeses bàsiques com l’habitatge.  
 
● Els catòlics no practicants representen una majoria (46,3%) 
de la societat catalana. 
 
● La immigració es valora més negativament que no pas 
positivament (molt positiva i positiva: 30,5%; ni positiva ni 
negativa: 27,3%; negativa i molt negativa: 40,7%).  
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En general, diria vostè que...  

(N=2500; resposta simple; %)  

 

Font: BOP 3a onada 2012 

 

Quan compra productes alimentaris, es fixa o pregunta sobre el seu origen?  

(N=1200; resposta simple; %)  

 

 

Font: Òmnibus. 1a onada 2012 

 

Totes les 
precaucions 

són poques a 
l'hora de tractar 

amb la gent; 
56,3 

Gairebé 
sempre es pot 
confiar en la 
gent; 38,0 

NS/NC; 5,8 

Sí; 61,0 

No; 37,7 

NS/NC; 1,2 
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En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap confiança i 10 molta confiança, 

quin grau de confiança li transmeten els productes alimentaris catalans? 

(N=1200; resposta simple; %)  

 

Font: Òmnibus. 1a onada 2012 

 

I comparant els productes alimentaris catalans amb els europeus, considera vostè 
que… 

(N=1200; resposta simple; %)  

 

Font: Òmnibus. 1a onada 2012 

 
 
 

0,2 0,0 0,1 0,1 0,2 2,4 4,2 

12,6 

33,1 

16,2 

27,0 

4,0 

0 

10 

20 

30 

40 

50 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS/NC 

Mitjana = 8,40 

1,7 

3,2 

1,8 

40,5 

52,9 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 

No contesta 

No ho sap 

Els productes europeus transmeten més confiança 
que els catalans 

Transmeten la mateixa confiança 

Els productes catalans transmeten més confiança 
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Creu vostè que poden tenir problemes els propers 12 mesos per fer front al 

pagament de les despeses de l’habitatge on resideix (lloguer, hipoteca, despeses 

de la comunitat, etc.)?  

(N=1200; resposta simple; %)  

 

Font: Òmnibus. 2a onada 2012 

 

En el darrer any, creu que la qualitat de vida en el seu barri ha millorat o ha 

empitjorat?  

(N=1200; resposta simple; %)  

 

Font: Òmnibus. 2a onada 2012 

 

Sí; 26,8 

No; 65,5 

NS/NC; 7,7 

12,8 

27,0 

58,4 

1,7 0,1 
0 

10 

20 

30 

40 

50 

60 

70 

Ha millorat Segueix igual (no 
llegir) 

Ha empitjorat No ho sap No contesta 
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En els darrers mesos ha hagut de recórrer a alguna entitat o organització per tal 

que li proporcionessin aliments, llibres escolars o altres productes bàsics?  

(N=1200; resposta simple; %)  

 

Font: Òmnibus. 1a onada 2012 

 

Coneix l’existència del servei d’atenció permanent a les dones en situació de 

violència masclista?  

 (N=1200; resposta simple; %)  

 

Font: Òmnibus. 1a onada 2012 

 

 

Sí; 2,8 

No; 97,0 

NS/NC; 0,3 

Sí; 75,8 

No; 23,9 
NS; 0,3 

 Anuari 2012

Societat

S
O
C
I
E
T
A
T

20



A la seva llar es separen els residus per tal que es pugui fer una recollida 
selectiva? 

(N=1200, resposta simple; %)  

 
Font: Òmnibus. 1a onada 2012 

 

Quins residus separen?  

(Base: reciclen N=1073 resposta múltiple %)  

 

Font: Òmnibus. 1a onada 2012 

 

Sí; 89,4 

No; 10,2 NS; 0,4 

1,1 

1,8 

4,2 

1,6 

2,5 

2,7 

57,1 

92,4 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 

No ho sap 

Altres 

Tot 

Utilitzen la deixalleria 

Piles 

Oli 

Brossa orgànica 

Vidre, paper, cartró i envasos 
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En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens i 10 molt, indiqui el grau de 
satisfacció amb la qualitat de l’aigua en relació al seu preu: 

(N=1200; resposta simple; %)  

 

Font: Òmnibus. 2a onada 2012 

 

A la seva llar o en el seu entorn més proper, considera que pateix alguna 
problemàtica vinculada a la contaminació? 

(N=1200, resposta simple; %)  

 

Font: Òmnibus. 1a onada 2012 

 

12,3 

2,9 4,2 
6,5 

8,7 

16,5 

12,1 12,7 12,6 

3,3 4,6 3,5 

0 

10 

20 

30 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS/NC 

Mitjana = 5,04 

Sí; 29,6 

No; 66,3 

NS; 4,0 
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De quin tipus es tracta?  

(Base: pateixen contaminació N=355; resposta múltiple; %)  

 

Font: Òmnibus. 1a onada 2012 

 

Fa de voluntari en alguna entitat? 

(N=1200; resposta simple; %) 

  
 

Font: Òmnibus. 2a onada 2012 

0,4 

5,3 

9,7 

6,8 

20,4 

74,6 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 

No contesta 

No ho sap 

Altres 

Contaminació de l'aigua 

Contaminació acústica 

Contaminació de l'aire 

Sí; 17,1 

No; 82,9 
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Preguntes referents a la llengua 

 

Llengua considerada com a pròpia 

Català (valencià / balear) 56,3 

Castellà 33,2 

Totes dues per igual 9,3 

Aranès 0,1 

Altres llengües o altres combinacions 1,1 

No ho sap  0,0 

No contesta 0,1 

Llengua parlada quan era petit 

Català (valencià / balear) 45,1 

Castellà 47,9 

Totes dues per igual 4,2 

Aranès 0,2 

Altres llengües o altres combinacions 1,8 

No ho sap  0,7 

No contesta 0,0 

Llengua habitual 

Català (valencià / balear) 54,9 

Castellà 34,5 

Totes dues per igual 10,0 

Aranès 0,0 

Altres llengües o altres combinacions 0,6 

No ho sap  0,0 

No contesta 0,0 

Base real 2500 
Base  ponderada 2500 
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Llengua considerada com a propia 

 

 

 
Llengua parlada quan era petit 

 

Llengua habitual 

 

Font: BOP 3a onada 2012 
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combinacions 

No ho sap 
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Religió 
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Des del punt de vista religiós, vostè es considera…(*) 

(N=tots els enquestats BOP; resposta simple; %) 

 

(*) Des del BOP 1a onada 2007 aquesta pregunta no ha modificat  ni el seu enunciat ni les seves opcions de resposta  

Font: Baròmetre Opinió Política març 2007 – febrer 2012 

 

Des del punt de vista religiós, vostè es considera…? 

(N= 2500; resposta simple; %; Dades BOP 1a onada 2012) 

  

18,7 19,5 
16,7 16,5 

14,7 16,1 
15,5 16,6 

14,7 
15,1 

15,2 

15,9 16,5 15,7 15,3 15,9 14,3 15,6 

13,8 

14,9 

48,4 49,2 
47,3 48,5 

52,1 
48,8 50,2 48,6 48,7 48,1 

44,6 
46,5 

49,9 

49,9 
46,4 47,8 47,7 

44,9 46,1 46,3 

12,5 12,0 10,7 12,2 13,4 14,2 

16,1 

13,4 

15,9 

12,5 

15,8 

14,6 
11,1 11,8 

14,4 14,0 13,9 14,0 

14,1 

14,2 
16,6 16,1 

20,6 19,5 
17,2 17,9 

15,4 

17,8 17,9 
20,9 20,4 20,1 19,7 19,7 20,1 19,3 

21,2 22,8 22,4 
20,8 

0 

5 

10 

15 

20 

25 

30 

35 

40 

45 

50 

55 Evolutiu c200 

Catòlic/a practicant Catòlic/a no practicant 
Altres religions practicant Altres religions no practicant 

14,9 

46,3 

1,0 

1,0 

14,2 

20,8 

1,8 

0 20 40 60 80 100 

Catòlic/a practicant 

Catòlic/a no practicant 

Altres religions practicant 

Altres religions no practicant 

Agnòstic/a 

No creient / Ateu/ea 
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Encreuaments segons el sexe de la persona enquestada  

(N=2500; resposta simple; %, Dades BOP 1a onada 2012) 

 

 

Encreuaments segons l’edat de la persona enquestada  

(N=2500; resposta simple; %, Dades BOP 1a onada 2012) 

 

 

48,2 

29,2 

46,3 

34,8 

19,9 

61,3 

58,0 

51,8 

70,8 

53,7 

65,2 

80,1 

38,7 

42,0 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 

Total 

Catòlic practicant 

Catòlic/a no practicant 

Altres religions practicant 

Altres religions no 
practicant 

Agnòstic/a 

No creient / Ateu/ea 

Home Dona 

25,0 

7,1 

17,3 

27,6 

28,4 

34,5 

49,7 

28,5 

14,8 

32,7 

26,7 

41,9 

32,4 

26,2 

23,3 

23,8 

25,0 

27,4 

26,7 

23,4 

18,1 

23,3 

54,3 

25,0 

18,3 

3,0 

9,7 

6,0 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 

Total 

Catòlic practicant 

Catòlic/a no practicant 

Altres religions practicant 

Altres religions no practicant 

Agnòstic/a 

No creient / Ateu/ea 

De 18 a 34 anys De 35 a 49 anys De 50 a 64 anys Més de 64 anys 
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Encreuaments segons la província de la persona enquestada 

(N=2500; resposta simple; %, Dades BOP 1a onada 2012) 

 

 

Encreuaments segons el lloc de naixement de la persona enquestada  

(N=2500; resposta simple; %, Dades BOP 1a onada 2012) 

 

 

74,6 

65,2 

72,9 

72,0 

85,0 

81,6 

79,6 

9,3 
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9,8 

9,0 
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76,8 
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73,6 
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13,4 

11,8 

15,7 

12,0 

0,9 

0,5 

1,0 

0,6 

0,8 

2,2 

3,2 

2,7 

4,9 

7,7 

1,0 

1,2 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 

Total 
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Agnòstic/a 

No creient / Ateu/ea 

Catalunya Altres comunitats autònomes Unió Europea Resta del món 

Anuari 2012

Societat

S
O
C
I
E
T
A
T

31



Encreuament segons l’estat civil de la persona enquestada 

(N=2500; resposta simple; %, Dades BOP 1a onada 2012) 

 

 

Encreuament segons la situació laboral de la persona enquestada 

(N=2500; resposta simple; %, Dades BOP 1a onada 2012) 

 

  

9,9 

5,5 

12,4 

27,1 

8,8 

9,6 

6,5 

41,7 

25,2 

38,8 

15,2 

61,5 

54,4 

52,7 

48,3 

69,3 

48,6 

29,7 

36,0 

40,7 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 

Total 

Catòlic practicant 

Catòlic/a no practicant 

Altres religions practicant 

Altres religions no practicant 

Agnòstic/a 

No creient / Ateu/ea 

Treballa per compte propi Treballa per compte d'altri No treballa 

Catòlic/a 
practicant

Catòlic/a
no practicant

Altres 
religions
practicant

Altres 
religions
no practicant Agnòstic/a

No creient
Ateu/ea

Casat/ada 51,4 58,1 59,3 49,9 45,6 41,2 36,5

Amb parella estable 7,6 2,2 5,4 0,0 17,2 14,1 12,2

Divorciat/ada 4,7 1,7 4,7 9,8 0,0 5,8 5,0

Separat/ada 2,7 2,8 3,2 1,1 0,0 3,1 1,3

Vidu/a 9,0 23,1 8,1 17,1 15,5 5,6 2,2

Solter/a 24,6 12,0 19,2 22,1 21,8 30,1 42,7
Base real 2500 446 1195 27 21 303 467
Base  ponderada 2500 373 1158 25 26 354 520
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Encreuament segons la valoració general dels polítics de la persona enquestada 

(N=2500; mitjana en una escala de 0 a 10; Dades BOP1a onada 2012) 

 
 

Encreuament segons la simpatia de partit (percentatges verticals) 

 

4,49 

5,41 

4,63 

3,12 

4,20 

4,03 

3,90 

0 2 4 6 8 10 

Total  

Catòlic practicant 

Catòlic/a no practicant 

Altres religions practicant 

Altres religions no practicant 

Agnòstic/a 

No creient / Ateu/ea 

Catòlic/a 
practicant

Catòlic/a no 
practicant

Altres 
religions
practicant

Altres 
religions
no practicant

Agnòstic/a
No 

creient
Ateu/ea Total

10,0 5,7 3,1 0,0 3,6 2,8 5,3

46,7 32,8 4,9 11,2 21,3 13,2 28,4

2,6 6,0 2,0 7,7 9,2 16,9 8,1

8,5 14,4 21,9 17,2 12,2 11,2 12,5

1,3 4,9 0,0 4,6 15,4 14,7 7,8

0,7 0,6 0,0 0,0 1,2 0,0 0,6

0,8 0,7 0,0 0,0 1,6 0,9 0,9

  Altres  1,9 1,2 0,0 8,8 3,8 6,8 3,0

Cap 18,7 25,8 68,1 40,8 25,3 28,0 25,9

NS/NC 9,0 7,9 0,0 9,7 6,3 5,5 7,6

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Base real 446 1195 27 21 303 467 2500
Base ponderada 373 1158 25 26 354 520 2500

Creences de la persona enquestada
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Encreuament segons la simpatia de partit (percentatges horitzontals) 

 
 

Encreuament segons la ubicació en l’eix esquerra-dreta (percentatges verticals)  
(N=2500; resposta simple; % verticals, mitjanes, Dades BOP1a onada 2012)   

 

 

Catòlic/a 
practicant

Catòlic/a 
no 
practicant

Altres 
religions
practicant

Altres 
religions
no 
practicant

Agnòstic/a
No creient 
Ateu/ea NS/NC

27,8 49,4 0,6 0,0 9,6 10,7 1,9

24,5 53,5 0,2 0,4 10,6 9,7 1,1

4,8 34,4 0,2 1,0 16,1 43,2 0,2

10,2 53,5 1,7 1,4 13,8 18,7 0,6

2,5 28,8 0,0 0,6 27,9 39,2 1,0

18,0 50,0 0,0 0,0 32,0 0,0 0,0

13,7 38,7 0,0 0,0 26,1 21,5 0,0

  Altres  9,3 18,9 0,0 3,0 18,3 47,2 3,3

Cap 10,8 46,2 2,6 1,6 13,8 22,4 2,6

NS/NC 17,7 48,3 0,0 1,3 11,9 15,2 5,7

Creences de la persona enquestada
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Catòlic/a  
practicant 

Catòlic/a 

no practicant 

Altres  
religions 

practicant 

Altres  
religions 
no practicant Agnòstic/a 

No creient 
  Ateu/ea 

Extrema esquerra 1,5 0,1 0,1 0,0 0,0 2,7 4,4 
Esquerra 33,0 13,7 28,7 25,8 48,0 42,0 50,6 

Centre-esquerra 16,7 12,1 17,3 8,0 23,2 21,1 17,0 

Centre 21,0 27,6 22,3 19,1 9,9 20,1 14,3 

Centre-dreta 8,8 16,4 10,5 2,9 1,7 6,2 2,5 

Dreta 5,2 11,5 5,8 4,3 0,0 2,6 1,3 

Extrema dreta 0,3 0,2 0,2 1,8 0,0 0,0 0,8 

NS/NC 13,5 18,3 15,0 38,0 17,2 5,1 9,3 

Mitjana  3,23 4,00 3,39 3,31 2,58 2,92 2,63 
Base real 2500 446 1195 27 21 303 467 
Base  ponderada 2500 373 1158 25 26 354 520 
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Encreuament segons la ubicació en l’eix esquerra-dreta (percentatges verticals)  

(N=2500; resposta simple; % horitzontals, mitjanes, Dades BOP1a onada 2012) 

 

 

 

Encreuament segons el sentiment de pertinença (percentatges verticals) 

(N=2500; resposta simple; % verticals, mitjanes, Dades BOP1a onada 2012)   

 

 

 

Catòlic/a  
practicant 

Catòlic/a 
no practicant 

Altres  
religions 
practicant 

Altres  
religions 
no practicant Agnòstic/a 

No creient 
Ateu/ea 

Només espanyol/a 1,5 5,9 3,8 4,7 0,0 2,9 0,9 

Més espanyol/a que  
català/ana 

33,0 3,4 2,7 0,0 1,7 1,9 1,7 

Tan espanyol/a com català/ana 16,7 39,7 48,7 37,7 69,4 38,6 32,9 

Més català/ana que espanyol/a 21,0 26,1 26,2 19,8 21,1 29,7 33,9 

Només català/ana 8,8 23,4 17,5 8,0 7,7 23,8 26,7 

NS/NC 13,5 1,5 1,1 29,8 0,0 3,1 4,0 

Mitjana  3,63 3,59 3,51 3,37 3,35 3,72 3,87 
Base real 2500 446 1195 27 21 303 467 
Base  ponderada 2500 373 1158 25 26 354 520 

 

Creences de la persona enquestada 

Catòlic/a  
practicant 

Catòlic/a 
no  
practicant 

Altres  
religions 
practicant 

Altres  
religions 
no  
practicant Agnòstic/a 

No creient  
  Ateu/ea NS/NC 

Extrema esquerra 1,3 3,5 0,0 0,0 27,5 62,2 5,4 

Esquerra 6,2 40,3 0,8 1,5 18,0 31,8 1,4 

Centre-esquerra 10,8 47,9 0,5 1,4 17,8 21,1 0,5 

Centre 19,7 49,2 0,9 0,5 13,6 14,1 2,0 

Centre-dreta 27,8 55,2 0,3 0,2 10,1 6,0 0,4 

Dreta 33,0 51,9 0,8 0,0 7,0 5,0 2,3 

Extrema dreta 11,1 33,8 5,6 0,0 0,0 49,5 0,0 

Total 14,1 45,5 0,7 1,0 15,5 21,8 1,4 

Mitjana  4,00 3,39 3,31 2,58 2,92 2,63 3,19 
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Encreuament segons el sentiment de pertinença (percentatges horitzontals) 

(N=2500; resposta simple; % horitzontals, mitjanes, Dades BOP1a onada 2012)   

 

 

 

Encreuament segons les relacions Catalunya-Espanya 

(N=2500; resposta simple; %, Dades BOP1a onada 2012)   

 

 

  

4,4 

6,8 

4,4 

7,7 

5,0 

1,4 

23,9 

26,3 

51,0 

39,1 

19,1 

18,5 

65,7 

55,4 

62,7 

45,0 

53,1 

73,0 

76,7 

5,9 

11,4 

6,2 

1,1 

2,8 

3,5 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 

Total 

Catòlic practicant 

Catòlic/a no practicant 

Altres religions practicant 

Altres religions no practicant 

Agnòstic/a 

No creient / Ateu/ea 

Massa autonomia Un nivell suficient d'autonomia 

Catòlic/a  
practicant 

Catòlic/a 
no practicant 

Altres  
religions 
practicant 

Altres  
religions 
no practicant Agnòstic/a 

No creient  
Ateu/ea NS/NC 

Només espanyol/a 25,7 51,0 1,4 0,0 11,9 5,5 4,6 

Més espanyol/a que  
català/ana 

20,9 52,4 0,0 0,7 11,1 15,0 0,0 

Tan espanyol/a com català/ana 14,0 53,1 0,9 1,7 12,9 16,1 1,3 
Més català/ana que espanyol/a 13,8 42,9 0,7 0,8 14,8 24,9 1,9 
Només català/ana 16,6 38,5 0,4 0,4 16,0 26,3 1,8 
Total 15,1 46,9 0,7 1,1 14,1 20,5 1,7 
Mitjana  3,59 3,51 3,37 3,35 3,72 3,87 3,59 
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Quan sent la paraula immigració, què és el primer que li ve al cap? 

 

Font: Monografia. Percepció dels catalans i catalanes sobre la immigració.  

 

Valoració del volum d’immigració. Resultats expressats en percentatge. 

 

Font: Monografia. Percepció dels catalans i catalanes sobre la immigració 
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Res 
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Què fer amb la immigració en situació irregular. Resultats expressats en 

percentatge.  

 

Font: Monografia. Percepció dels catalans i catalanes sobre la immigració 

 

Valoració de les lleis que regulen l’entrada de la immigració. Resultats expressats 

en percentatge. 

 
Font: Monografia. Percepció dels catalans i catalanes sobre la immigració 
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Tornar-los al país 
d’origen 

CEO CIS 
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Aspectes positius de la immigració. Resultats expressats en percentatge. 

 

Font: Monografia. Percepció dels catalans i catalanes sobre la immigració 

 

Aspectes negatius de la immigració. Resultats expressats en percentatge. 

 

Font: Monografia. Percepció dels catalans i catalanes sobre la immigració 
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Valoració de la immigració. Resultats expressats en percentatge.  

 

Font: Monografia. Percepció dels catalans i catalanes sobre la immigració 

 

Percepció de la quantitat d’ajudes que reben diferents col·lectius per part de 

l’Estat. Resultats expressats en percentatges. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Font: Monografia. Percepció dels catalans i catalanes sobre la immigració 
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Percepció de la quantitat d’ajudes que rep la immigració. Resultats expressats en 

percentatge. 

 

Font: Monografia. Percepció dels catalans i catalanes sobre la immigració 

 

Tòpics sobre els efectes de la immigració en el sistema sanitari. Resultats 

expressats en percentatge. 

 

Font: Monografia. Percepció dels catalans i catalanes sobre la immigració 
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Tòpics sobre els efectes de la immigració en el sistema educatiu. Resultats 

expressats en percentatge. 

 

Font: Monografia. Percepció dels catalans i catalanes sobre la immigració 

 

Tòpics sobre els efectes de la immigració en el mercat laboral i l’economia. 

Resultats expressats en percentatge. 

 

Font: Monografia. Percepció dels catalans i catalanes sobre la immigració 
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Drets socials. Resultats expressats en percentatge. 

 

Font: Monografia. Percepció dels catalans i catalanes sobre la immigració 

 

Drets polítics. Resultats expressats en percentatge. 

 

Font: Monografia. Percepció dels catalans i catalanes sobre la immigració 
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Valoració que Catalunya es composi de persones diferents. Resultats expressats 

en mitjanes. 

 

Font: Monografia. Percepció dels catalans i catalanes sobre la immigració 

 

Què ha de fer la immigració amb la seva cultura. Resultats expressats en mitjanes. 

 

Font: Monografia. Percepció dels catalans i catalanes sobre la immigració 
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Enriqueixen la nostra cultura? Resultats expressats en percentatge. 

 

Font: Monografia. Percepció dels catalans i catalanes sobre la immigració 

 

Tracte dispensat a la immigració. Resultats expressats en percentatges. 

 

Font: Monografia. Percepció dels catalans i catalanes sobre la immigració 
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Qui ha de facilitar la integració. Resultats expressats en percentatges. 

 

Font: Monografia. Percepció dels catalans i catalanes sobre la immigració 

 

Ens relacionem? Resultats expressats en percentatges. 

 

Font: Monografia. Percepció dels catalans i catalanes sobre la immigració  
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Política 
 
 

● La satisfacció amb el funcionament de la nostra democràcia 
segueix a la baixa (2012. Molt satisfet i bastant satisfet: 18,4%; 
poc satisfet: 54,3%; gens satisfet: 24,5%. 2011. Molt satisfet i 
bastant satisfet: 29,7%; poc satisfet: 51,0%; gens satisfet: 
17,5%). 
 
● TV3, La Vanguardia (en català) i Catalunya Ràdio es 
mantenen com les fonts d’informació política preferides. 
 
● L’opció votaria a favor de la independència puja més de 12 
punts el darrer any i se situa en el 57,0% dels enquestats. 
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Com qualificaria vostè la situació política actual de Catalunya/Espanya? 

(N=2500; resposta simple; %) 

 

Font: BOP 3a onada 2012 

 

Diria que ara la situació política de Catalunya és millor, igual o pitjor que la de fa 
un any? 

(N=2500; resposta simple; %)  

 

Font: BOP 3a onada 2012 
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D’aquí a un any, creu vostè que la situació política de Catalunya millorarà, es 
quedarà igual o empitjorarà? 

(N=2500; resposta simple; %) 

 

Font: BOP 3a onada 2012 

 

Em podria dir si a vostè la política li interessa molt, bastant, poc o gens? 

(N=2500; resposta simple; %) 

 

Font: BOP 3a onada 2012 
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Amb quina freqüència comenta o discuteix sobre política amb altres persones? 
 
(N=2500; resposta simple; %) 

 
 

Font: BOP 3a onada 2012 

 

Es considera vostè molt informat/ada, bastant, poc o gens informat/ada del que 
passa en política? 

(N=2500; resposta simple; %) 

 

Font: BOP 3a onada 2012 
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Vostè a través de quins mitjans s’acostuma a informar dels temes polítics? 

(N=2500; resposta múltiple; %) 

 

Font: BOP 3a onada 2012 

 

A quin canal de televisió acostuma vostè a veure habitualment els informatius? 

(Base: s’informen per la televisió N= 2127; resposta simple; %)  

 

Font: BOP 3a onada 2012 
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A quina emissora de ràdio acostuma vostè a escoltar els informatius 

habitualment? 

(Base: s’informen per la ràdio N= 1149; resposta simple; %)  

 

Font: BOP 3a onada 2012 

 

Quin diari llegeix amb més freqüència? 

(Base: s’informen pel diari N=1603; resposta simple; %)  

 

Font: BOP 3a onada 2012 
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Està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet/a amb el funcionament de la nostra 
democràcia?  

(N=2500; resposta simple; %) 

 

Font: BOP 3a onada 2012 

 

“Crec que els polítics tenen en compte el que pensa la gent”  
 
(N=2500; resposta simple; %) 

 

 

Font: BOP 3a onada 2012 
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“Els polítics només busquen el benefici propi”  

(N=2500; resposta simple; %) 

 

Font: BOP 3a onada 2012 

 

“La gent del carrer pot influir en el que fan els polítics”  

(N=2500; resposta simple; %) 

 

 

 

Font: BOP 3a onada 2012 

 

Més aviat 
d’acord; 78,7 

Més aviat en 
desacord; 17,9 

NS/NC; 3,4 

Més aviat d’acord; 
45,5 

Més aviat en 
desacord; 52,0 
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“De vegades la política sembla tan complicada que se’m fa difícil entendre el que 
està passant” (*) 

(N=2500; resposta simple; %) 

 

Font: BOP 3a onada 2012 

 

En conjunt, posi nota, si us plau, al grau de confiança que li mereixen els polítics 
catalans? 

(N=2500; resposta simple; %; mitjana) 

 

Font: BOP 3a onada 2012 

 

 

Més aviat 
d’acord; 66,4 

Més aviat en 
desacord; 32,4 
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A continuació li llegiré una sèrie d’institucions. Posi nota, si us plau, al grau de 
confiança que li mereixem cadascuna d’elles 

(N=2500; mitjanes per institucions, on  0=Cap confiança i 10=Molta confiança) 

 

Onada Oct. 2011 (*) Les mitjanes de valoració corresponen a l’onada del juny del 2010.  

 

Distribució percentual de la valoració de les institucions 

(Base: 2500; resposta simple; %) 

 

Font: BOP 3a onada 2012 
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Em podria dir per quin partit (*) sent més simpatia? 

(N=2500; resposta simple; %) 

 

(*) Les formacions polítiques extraparlamentàries s’engloben dins la categoria Altres.  

Font: BOP 3a onada 2012 

 

Se sent molt distant, distant, proper o molt proper de cadascun d’aquests partits? 

(N=2500; resposta simple; mitjana) 

 

Font: BOP 3a onada 2012 
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Quin partit polític(*) creu que pot donar millor resposta al problema que considera 

més  important? 

(Base: només responen els que han citat algun problema N= 2432; resposta simple; %) 

 

Font: BOP 3a onada 2012 

 

Vostè com es defineix: d’extrema esquerra, esquerra, centre esquerra, centre, 
centre dreta, dreta o extrema dreta?(*) 

(N=2500; resposta simple; %; mitjana) 

 

Font: BOP 3a onada 2012 
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Mitjana = 3,06 
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Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada? Em sento... 

(N=2500; resposta simple; %; mitjana) 

 

 

Font: BOP 3a onada 2012 

 

Creu que Catalunya ha assolit... 

(N=2500; resposta simple; %) 

 

Font: BOP 3a onada 2012 
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No ho sap No contesta 

Mitjana = 3,83 
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Creu que Catalunya hauria de ser... 

(N=2500; resposta simple; %) 

 

 

 

 

Encreuament per record de vot 

 

 

 

Font: BOP 3a onada 2012 
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19,1 
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44,3 
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Una regió 
d’Espanya 
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Espanya federal 
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independent 
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Una regió d'Espanya 4,0 19,8 2,0 0,0 5,6 1,3 0,0 0,0

Una comunitat autònoma d'Espanya 19,1 50,3 15,9 3,2 23,3 5,4 77,3 0,0

Un estat dins una Espanya federal 25,5 12,4 24,6 7,4 44,5 42,0 21,1 1,2

Un estat independent 44,3 12,6 52,3 87,5 21,0 45,9 1,6 98,8

No ho sap 4,9 1,1 3,5 1,9 4,2 5,3 0,0 0,0

No contesta 2,2 3,8 1,6 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0
Base real 2500 60 826 250 262 145 20 41
Base  ponderada 2500 65 756 227 296 171 27 41

Posicionament segons record de vot al Parlament de Catalunya 2010
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I més concretament, si demà es fes un referèndum per decidir la independència de 
Catalunya, vostè què faria? 

(N=2500; resposta simple; %) 

 

Font: BOP 3a onada 2012 

 

Si Catalunya fos un país independent, el nivell de vida dels catalans segons vostè 

com seria? 

(N=2500; resposta simple; %) 

 

 

Font: BOP 3a onada 2012 
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Dels diferents tipus d’eleccions, quina és per vostè la més important...? 

(N=2500; resposta simple; %) 

 

Font: BOP 3a onada 2012 

 

En quin moment pren vostè la decisió d’anar o no a votar...? 

(N=2500; resposta simple; %) 

 

Font: BOP 3a onada 2012 
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Respecte a la manifestació del darrer 11 de setembre, vostè què va fer?  

(N=1200; resposta simple; %) 

 

Font: Òmnibus. 2a onada 2012 

 

Si ara es tornés a convocar una manifestació com aquella, amb el mateix lema, 
vostè què faria? 

(N=1200; resposta simple; %) 

 

 

Font: Òmnibus. 2a onada 2012 
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Vostè està totalment d’acord, més aviat d’acord, més aviat en contra o totalment en 
contra que Catalunya sigui un nou estat d’Europa en els propers anys?  

(N=1200; resposta simple; %)  

 

Font: Òmnibus. 2a onada 2012 

 

El procés pel que Catalunya pugui arribar a ser un nou Estat d’Europa, en els 
propers anys, genera diverses sensacions a la gent. Ara li llegiré un seguit de 
sensacions que aquest procés li pot provocar personalment. Digui’m, si us plau, 
per a cadascuna d’elles, amb quina intensitat sent aquestes sensacions, en una 
escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens i 10 molta:  

(N=1200; resposta simple; %)  

 

Font: Òmnibus. 2a onada 2012 
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Govern i 

Administració Pública 
 
 

● Les mesures d’austeritat que s’han aplicat aquests darrers 
dos anys al personal del sector públic són conegudes per 3/4 
parts dels enquestats. 
 
● Els partidaris de finançar una part dels medicaments, de les 
visites i de les proves per tal de preservar el sistema sanitari de 
Catalunya són majoria (57,4% dels enquestats) 
 
● Un 90% dels enquestats no ha demanat la baixa laboral en 
els darrers 12 mesos. 
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Com creu vostè que s’obté una plaça de treball a l’administració pública?  

(N=1200; resposta simple; %)  

 

Font: Òmnibus. 1a onada 2012 

 

Valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa molt negativament i 10 molt 
positivament, els següents col·lectius de treballadors de la Generalitat: 

 (N=1200; resposta simple; %)  

 

Font: Òmnibus. 2a onada 2012 
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Pensi ara en l’administració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en 
la qual 0 significa gens d’acord i 10 totalment d’acord, les característiques 
següents: 

(N=1200; resposta simple; %) 

 

Font: Òmnibus. 2a onada 2012 

 

Coneix les mesures d’austeritat que s’han aplicat aquests darrers dos anys al 

personal del sector públic? 

(N=1200; resposta simple; %)  

 

Font: Òmnibus. 1a onada 2012 
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Em podria dir si vostè utilitza el transport públic en els seus desplaçaments 

habituals? 

(N=1200; resposta simple; %)  

 

Font: Òmnibus. 2a onada 2012 

 

Per quin motiu no l’utilitza?  

(Base: no utilitza transport públic N=550; resposta simple; %)  

 

Font: Òmnibus. 2a onada 2012 

Sí; 48,1 
No; 51,9 
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En quin grau considera vostè que es troba la conservació i el manteniment de la 
xarxa viària? 

(N=1200; resposta simple; %)  

 

Font: Òmnibus. 2a onada 2012 

 

Creu vostè que la dotació d’infraestructures (carreteres, ferrocarrils, ports i 
aeroports) existents a Catalunya és adequada a les necessitats del país? 

(N=1200; resposta simple; %)  

 

Font: Òmnibus. 2a onada 2012 
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Considera vostè que, per prevenir aldarulls i actes vandàlics s’hauria de prohibir 

anar a les manifestacions amb el rostre ocult (amb mocadors, passamuntanyes, 

cascos...)? 

(N=1200; resposta simple; %)  

 

 

Font: Òmnibus. 1a onada 2012 

 

És vostè partidari d’endurir les penes previstes per a qui cometi actes vandàlics i 

de violència urbana? 

(N=1200; resposta simple; %) 

 

 

Font: Òmnibus. 1a onada 2012 

 

Sí; 74,9 

No; 21,9 
NS/NC; 3,2 

Sí; 77,2 

No; 16,6 
NS/NC; 6,2 
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Considera vostè que s’hauria d’augmentar el límit de velocitat a 130 km/h en 

alguns trams d’autopistes i d’autovies? 

(N=1200; resposta simple; %) 

 

 

Font: Òmnibus. 1a onada 2012 

 

Coneix vostè l’existència dels serveis socials prestats a Catalunya? 

(N=1200; resposta simple; %) 

 

 

Font: Òmnibus. 2a onada 2012 

 

 

Sí; 57,2 

No; 36,5 

NS/NC; 6,4 

Sí; 66,9 

No; 33,1 
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En època de crisi, creu vostè que les polítiques ambientals han de continuar 
ocupant un lloc prioritari? 

(N=1200; resposta simple; %)  

 

 

Font: Òmnibus. 2a onada 2012 

 

Durant els darrers 3 mesos, vostè ha recollit a la farmàcia algun medicament a 

través del nou sistema de recepta electrònica? 

(N=1200; resposta simple; %)  

 

Font: Òmnibus. 2a onada 2012 

 

Sí; 70,1 

No; 24,6 

NS/NC; 5,3 

Sí; 49,8 

No; 50,2 
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Valora positivament o negativament el canvi a recepta electrònica?  

(Base: ha utilitzat recepta electrònica N=582; resposta simple; %) 

 

Font: Òmnibus. 2a onada 2012 

 

Durant els darrers 3 mesos, vostè ha anat o ha consultat un servei d’urgències 

mèdiques? 

(N=1200; resposta simple; %) 

 

Font: Òmnibus. 2a onada 2012 

Positivament; 
86,2 

Negativament
; 11,8 

NS/NC; 2 

Sí; 28,3 

No; 71,7 
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Digui’m, si us plau, a quin servei d’urgències mèdiques ha anat o ha consultat.  

(Base: ha anat o consultat un servei d’urgències mèdiques N=357; resposta múltiple; %) 

 

Font: Òmnibus. 2a onada 2012 

 

Valora positivament la possibilitat d’accedir de manera segura i protegida a la seva 
informació mèdica a través d'Internet? 

(N=1200; resposta simple; %) 

 

Font: Òmnibus. 2a onada 2012 
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Em sabria dir vostè d’on surten els diners per pagar els serveis sanitaris a 
Catalunya? 

(N=1200; resposta simple; %) 

 

Font: Òmnibus. 2a onada 2012 

 

Estaria vostè d’acord o en desacord amb el fet de finançar una part dels 
medicaments, de les visites i de les proves per tal de preservar el sistema sanitari 
de Catalunya? 

(N=1200; resposta simple; %) 

 

 

Font: Òmnibus. 2a onada 2012 
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En els darrers 12 mesos ha estat vostè de baixa laboral? 

(N=1200; resposta simple; %) 

 

Font: Òmnibus. 2a onada 2012 

 

Creu vostè que hi ha treballadors que utilitzen l’estar de baixa de manera 

inadequada?  

(N=1200; resposta simple; %) 

 

 

Font: Òmnibus. 2a onada 2012 

 

Sí; 9,1 

No; 90,9 

Sí; 84,4 

No; 11,2 

NS/NC; 4,4 
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Origen de les dades 

 
 
Enquesta 
 

 
Mostra 

 
Mètode recollida de la 
informació 

 
Treball de camp 

 
1a onada del Baròmetre 
d’Opinió Política 2012 
 

 
2.500 individus 

 
Enquesta telefònica 
assistida per ordinador 
(CATI) 
 

 
Del 6 al 21 de febrer de 
2012 

 
3a onada del Baròmetre 
d’Opinió Política 2012 
 

 
2.500 individus 

 
Enquesta telefònica 
assistida per ordinador 
(CATI) 
 

 
Del 22  al 30 d’octubre 
de 2012 

 
1a onada Òmnibus 

 
1.200 individus 

 
Enquesta telefònica 
assistida per ordinador 
(CATI) 
 

 
Del 16 al 27 d’abril de 
2012 

 
2a onada Òmnibus 
 

 
1.200 individus 

 
Enquesta telefònica 
assistida per ordinador 
(CATI) 
 

 
Del 28 de setembre al 5 
d’octubre de 2012 

 

Monografia: Percepció dels catalans i catalanes sobre la immigració 
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